Einführungsrede:
 
Es mag für viele Menschen unverständlich sein, dass wir heute hier über die Impfpflicht sprechen, obwohl z.Zt. wegen der Russland-Ukraine- Krise so viel Elend, Leid und Angst herrschen. Das könnte so aufgefasst werden, als wären wir herzlos diesem Leid gegenüber. Doch man muss sich auch fragen: "warum tagt der Bundestag gerade heute, wo es viel Wichtigeres gibt, als über die Impfpflicht für alle Volljährigen zu debattieren und im Windschatten der Ukraine-Krise ein Gesetz durchbringen zu wollen, welches so weitreichende Folgen hat?"
Warum sollte in Deutschland eine Impfpflicht verfassungskonform sein, wo sie vom Verfassungsgericht in Österreich wegen Unverhältnismäßigkeit gerade gekippt wurde? Warum sind wir Deutschen weit und breit, das einzige Land, welches zum jetzigen Zeitpunkt bei der vergleichsweise harmlosen Omicron Variante die allgemeine Impfpflicht implementieren will? Haben unsere Nachbarländer ein anderes Virus als wir hier in Deutschland? 
 
 
Viele Ärzte, medizinisches Fachpersonal, Juristen, Biologen, Soziologen, Psychologen, Epidemiologen und andere Wissenschaftler würden gerne Ihre Meinung kundtun und einfach nur ihr Grundrecht auf freie Meinungsäußerung nutzen, doch leider, was symptomatisch für die Dramatik der derzeitigen Situation ist, haben sie Angst, Angst vor Repressalien, vor Hausdurchsuchung, kurzum Angst Ihren Job zu verlieren und ihre Existenz zu gefährden.
Daher werden hier nun Reden von medizinischem Fachpersonal von einer neutralen Person vorgetragen, weil die Verfasser der Reden aus besagten Gründen anonym bleiben wollen. 

