Liebe Menschen,
leider kann ich heute nicht selbst hier sein, da ich beruflich Termine wahrzunehmen habe.
Impfen ist ein medizinischer Eingriff und sollte, wie im Grundgesetz verankert, eine persönliche Entscheidung bleiben!
Dieser Impfstoff hat immer noch eine Notzulassung und in der öffentlich einseitigen Bewerbung werden Risiken und Nebenwirkungen nicht verfolgt – im Gegenteil. 
Fakt ist, dass die Impfung nicht das hält, was versprochen wurde:, 
Sie schützt nicht nachhaltig andere und sich selbst, auch nicht vor einem schweren Verlauf!
Die letzte Virus Variante zeigt, dass Impffreie und Geimpfte gleichermaßen erkranken.
Wozu dann eine Impflicht, wo es mittlerweile durchgesickert ist, dass es nicht möglich ist, gegen die aktuelle Variante des Virus zu impfen?!
Der MRNA Wirkstoff greift in unsere DNA ein und noch kann uns keiner sagen, was dies langfristig bedeutet.
Ich habe in meiner Praxis erlebt, dass bei den geimpften Klienten Erbkrankheiten ausbrechen Und dies ist nur eine von vielen Impffolgen.
Ich bin für eine freie Impfentscheidung ohne Druck!!! 
Und das ist die nächste Frage: Warum wird so viel Druck aufgebaut? Angehörige dürfen nicht zu ihren Lieben ins Seniorenheim und nicht ins Krankenhaus.
Warum dürfen Männer nicht bei der Geburt sein bei ihrer Frau und dem Baby, Wieso müssen Frauen, Babys und Männer diesen zusätzlichen massiven psychischen Stress bei der Geburt erleben, die einzigartig ist und sehr prägend für alle Beteiligten????!  
Warum dürfen Mütter ihre Kinder nicht mehr in den Kindergarten, die KITA usw. begleiten???
Alles unter dem Vorwand die Ansteckungsgefahr zu verringern – was wie wir sehen - nicht funktioniert hat trotz dieser Maßnahmen.
Wieso werden die Menschen zur Impfung gezwungen, wenn diese alle Kriterien einer Impfung nicht erfüllt?
Wieso werden die Menschen nicht aufgeklärt über Medikamente, die von der EU zugelassen wurden für diese Erkrankung?
Wieso werden die Menschen nicht aufgeklärt, wie sie ihr Immunsystem stärken können, damit es auf einen Virus adäquat reagieren kann??!
Isolation, Vereinsamung, Trennung und Angst sind einer der wichtigsten Faktoren, die unser Immunsystem schwächen und anfällig machen. Genau dies ist von den Verantwortlichen in den letzten Jahren betrieben worden.
Ich bin dafür, dass alle Menschen aufgeklärt werden, wie sie gesund bleiben und sich auf allen Ebenen über Bewegung, Ernährung, Berührung und Zuwendung stärken!!!
Ich bin dafür, dass Eltern in den Krankenstand gehen können, wenn ihr Kind/Ihre Kinder krank sind, um zu Hause bleiben zu können. Dies sollte meiner Meinung nach vom Staat bezahlt werden, wenn ich mir die Unsummen anschaue, die hier anderweitig ausgegeben werden.
Ich bin dafür, dass wir uns gegenseitig unterstützen und füreinander da sind!
Das Mitmenschlichkeit und Mitgefühl vorrangige Gefühle und Haltungen sind, die gepflegt und gefördert werden, statt Ausgrenzung und Abneigung!!
 

